

# 中共十九届六中全会在京举行 全会由中央政治局主持 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》

习近平就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议(讨论稿)》向全会作说明

全会决定中国共产党第二十次全国代表大会于2022年下半年在北京召开

新华社北京11月11日电 中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报

(2021年11月11日中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员197人,候补中央委员151人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的十九大代表中部分基层同志和专家学者也列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。习近平就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十九届五中全会以来中央政治局的工作。一致认为,一年来,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,外部环境更趋复杂严峻,国内新冠肺炎疫情防控和经济社会发展各项任务极为繁重艰巨。中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,经济保持较好发展态势,科技自立自强积极推进,改革开放不断深化,脱贫攻坚如期打赢,民生保障有效改善,社会大局保持稳定,国防和军队现代化扎实推进,中国特色大国外交全面推进,党史学习教育扎实有效,战胜多种严重自然灾害,党和国家各项事业取得了新的重大成就。成功举办了庆祝中国共产党成立100周年系列活动,中共中央总书记习近平发表重要讲话,正式宣布全面建成小康社会,激励全党全国各族人民意气风发踏上第二个百年奋斗目标进军的新征程。

全会认为,总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要;是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到坚决维护习近平同志党中央的核心、全



中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。中央政治局主持会议。

新华社记者 燕雁 摄

党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党步调一致向前进的需要;是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

全会提出,中国共产党自一九二一年成立以来,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,已经走了一百年光辉历程。党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

全会提出,社会主义革命和建设时期,党面临的主要任务是,实现从新民主主义到社会主义的转变,进行社会主义革命,推进社会主义建设,为实现中华民族伟大复兴奠定根本政治前提和制度基础。在这个时期,以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人提出关于社会主义建设的一系列重要思想。毛泽东思想是马克思列宁主义在中国的创造性运用和发展,是被实践证明了的关于中国革命和建设的正确的理论原则和经验总结,是马克思主义中国化第一次历史性飞跃。党领导人民自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就,实现了中华民族有史以来最为广泛而深刻的社会变革,实现了一穷二白、人口众多的东方大国大步迈进社会主义社会的伟大飞跃。

(下转A03版)

造了新民主主义革命的伟大成就,成立中华人民共和国,实现民族独立、人民解放,彻底结束了旧中国半殖民地半封建社会的历史,彻底结束了旧中国对极少数剥削者统治广大劳动人民的历史,彻底结束了旧中国一盘散沙的局面,彻底废除了列强强加给中国的不平等条约和帝国主义在中国的一切特权,实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃,也极大改变了世界政治格局,鼓舞了全世界被压迫民族和被压迫人民争取解放的斗争。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中国人民不但善于破坏一个旧世界、也善于建设一个新世界,只有社会主义才能救中国,只有社会主义才能发展中国。

全会提出,改革开放和社会主义现代化建设新时期,党面临的主要任务是,继续探索中国建设社会主义的正确道路,解放和发展社会生产力,使人民摆脱贫困、尽快富裕起来,为实现中华民族伟大复兴提供充满新的活力的体制保证和快速发展的物质条件。党的十一届三中全会以后,以邓小平同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民,深刻总结新中国成立以来正反两方面经验,围绕什么是社会主义、怎样建设社会主义这一根本问题,借鉴世界社会主义历史经验,创立了邓小平理论,解放思想,实事求是,作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,深刻揭示社会主义本质,确立社会主义初级阶段基本路线,明确提出走自己的路、建设中国特色社会主义,科学回答了建设中国特色社会主义的一系列基本问题,制定了到二十一世纪中叶分三步走、基本实现社会主义现代化的发展战略,成功开创了中国特色社会主义。

全会提出,新民主主义革命时期,党面临的主要任务是,反对帝国主义、封建主义、官僚资本主义,争取民族独立、人民解放,为实现中华民族伟大复兴创造根本社会条件。在革命斗争中,以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人,把马克思列宁主义基本原理同中国具体实际相结合,对经过艰苦探索、付出巨大牺牲积累的一系列独创性经验作了理论概括,开辟了农村包围城市、武装夺取政权的正确革命道路,创立了毛泽东思想,为夺取新民主主义革命胜利指明了正确方向。党领导人民浴血奋战、百折不挠,创

2018年10月25日,贵公司与孙凤明签订了借款合同,贵公司向孙凤明借款捌佰万元整,约定借款利息为3%/月,借款期限自2018年10月27日至2019年4月26日止。借款合同到期后,贵公司一直未履行还款义务,截止到2021年11月20日止,贵公司应归还孙凤明本金及利息共计9,805,000.00元整。现孙凤明将该笔债权及该债权的从权利全额转让给崔云钢,(身份证号码:2301041996\*\*\*\*3317),现根据法律规定,特书面通知贵公司,请贵公司接到通知后及时履行还款义务。本通知自形成之日起即发生法律效力,特此告知。

债权人:孙凤明

2021年11月2日

哈尔滨育星教育培训学校有限公司于2021年11月10日申请注销登记,营业执照统一社会信用代码:91230103MA1CPAJE91,办学许可证号:123010372101209,地址:南岗区龙福家园小区6栋1号门市,法定代表人:颜春红,电话:15636167121,特此公告。

哈尔滨南岗区育星教育培训学校有限公司

2021年11月10日

安诺保险经纪有限公司黑龙江分公司于2021年5月26日经哈尔滨新区管理委员会行政审批局同意准予注销。企业统一社会信用代码:91230109MA1BFEX08X,营业场所:哈尔滨市松北区世茂大道与天翔街交口S1综合体1915-1916室;负责人:官玉清,联系电话:18745775871。特此公告。

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:  
本人王佩霞,身份 证 230105195704229294,原承租道外区南水泥头道街14号404单户403-1室单位产房屋,使用面积21.02平方米,产权单位哈尔滨水泥厂综合生产服务公司。

本人王晓旭,身份 证 230105198205202922,原承租道外区南水泥头道街14号404单户403-2室单位产房屋,使用面积20.04平方米,产权单位哈尔滨水泥厂综合生产服务公司。  
王佩霞、王晓旭原单位房屋为合租,现持有承租权公证书等材料对房屋属于公产部分进行房改买卖。王佩霞、王晓旭承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供的材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人王勇,身 份 证 号 230105195603232912,原承租道外区南水泥头道街14号403-1室单位产房屋,使用面积41.06平方米,产权单位哈尔滨水泥厂综合生产服务公司。本人现持承租权公证书等材料对房屋属于公产部分进行房改买卖。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供的材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

路上无冰雪、房檐无挂冰、人造雪景添浪漫……

## 冰城一业主微信晒幸福: 这是我家小区,羡慕吗?

生活报讯(记者史天一文/摄)7日开始,哈尔滨出现极端天气,多部门统一联动,打响了清冰雪战役。9日,微信平台上的一条视频吸引了生活报记者的注意,上面写着“感谢中国好管家、中国好邻居,顶风冒雪助我出行,这是我家物业,羡慕不?”然后还配着一段视频。视频中,一名物业工作人员拿着吹风机对着一辆被冰雪覆盖的黑色轿车吹。随后,记者辗转联系到发布视频的作者,对方表示,当天早上她着急出门,物业人员帮她清理车上的冰雪。从降雪开始,她时刻能感受到小区物业的付出,24小时都能看到他们忙碌的身影,心里很感动。



### “高质量”清雪 积雪还做成果

“从7日下雪开始,菱建物业的全体工作人员就24小时轮流倒班,不间断地清雪、清理断枝,及时有效保障了居民的出行。他们中,有的人已经连续清冰雪10多个小时,浑身出汗,衣服粘在身上,眉毛眼毛都挂上了厚厚的冰,棉鞋湿透换了三四双,趁着吃饭休息的间隙都能打个瞌睡。”菱建物业盛世江南服务中心经理董秀洁对生活报记者说。如今,极端恶劣天气即将过去,但为了保障居民的安全,物业不间断派人巡逻,小区内存在的隐患的冰锥几乎都被清理了。”

“我家小区的出入口、主路面、人行道、车行道都没有雪,庭院的室外楼梯都露出了原貌,雪一夜没停,他们也没有休息,才会有这样高配的清雪标准,投入的人力物力要大很多,这说明物业将业主的安全放在了第一位。”居民李先生说,他一直在南方做项目,以前一下雪就担心老人孩子摔倒,今年亲眼看到了小区清雪如此高标准、高质量,以后冬天也放心让家人居住了。”

“无论是清雪清冰还是做服务,菱建物业对所有的服务项目一直高标准严要求,希望能用更高质量的服务获得业主的认可和信任。”菱建物业总经理李文仲说,除了高质量保证清雪之外,楼道内管家及时张贴雪天温馨提示,安置防滑垫,摆放安全提示牌远离冰溜出现区域,把服务做细致,对来不及清运的雪堆,菱建物业会变负为资源,将积雪打造为园区景观,丰富业主娱乐生活,让大家在小区里赏冰玩雪。

热心退休市民王继辉

## 凌晨四点 为环卫工送早餐



他们买早餐的钱是志愿者筹集来的,“大家都自发捐款,有捐50的,还有捐100的。最终筹集到了2000多元,准备了150多份早餐。”王继辉告诉记者。

这不是王继辉他们今年第一次为环卫工人送早餐了。8日,环卫工人忙着清理第一场大雪时,王继辉和志愿者们就已经送过一次早餐,“每次都是我们自发想要做点什么,他们开心了,我们就开心。”

六点多吃完早餐后,王继辉又来到格蓝云天公交站维持秩序,“这个公交站特别多,我每天早上6点半来这维持秩序。”10点时,王继辉带着志愿者在格蓝云天公交站自发清雪,他身上仅穿了一个背包和志愿者棉服,“我一点都不冷,干完活还一身汗呢。”王继辉笑着说,“现在退休在家也没啥事,参加志愿活动,让我觉得很充实。”

冰城一男子

## 路遇环卫工没吃晚饭 转身买40份盒饭送来



11日,一段暖心的视频在网络上传播。视频监控显示,一名中年男子来到饭店,扫码付款560元。据店主周先生介绍,9日晚上7点多,一名男子给他打电话,说要买40盒盒饭,马上过来取,并说要多给装点饭,说干一天活了,怕工人不够吃。周先生说,这名男子大约四五十岁,穿黑色衣服,有点微胖。男子付完款后,店员赶紧帮忙装上车。

据环卫工人肖女士介绍,“前天晚上,一名男子路过群力清雪现场,简单了解了一下我们的清雪工作,得知我们还没有吃晚饭,就说等一会他会要给我们送饭。大约过了半小时,这名男子把盒饭送到了现场,让我们趁热吃,随后这名好心人就离开了,在此非常感谢这名好心人。”